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Наука је свуда око нас 

 
 

Децембра 2024. године била сам на фестивалу науке у Београду. То је мој први 

одлазак на такав фестивал. Била сам одушевљена многим стварима које сам могла да 

видим и шта све у ствари човек зна и колико тога је открио и која је све научна достигнућа 

постигао. Кући поседујем много књига, разних енциклопедија и волим увек нешто ново да 

сазнам и прочитам, а на овом фестивалу науке сам имала прилику и да уживо видим и 

сазнам многе ствари и занимљивости које ме привлаче. 

 

На фестивалу науке биле су изложене пет 

просторних целина, и то: 

1. Наука без престанка 

2. Експертинејдзери 

3. Зона идеја и иновација 

4. Мала зона 

5. Научно – фантастична бина 

  
                                         Слика 1.: Фестивал науке 2024., Београд 

                                               Извор: https://festivalnauke.rs/program/ 

 

На мене је најјаче утиске оставили неколико изузетно занимљивих научних поставки. 

У оквиру програма наука без престанка излагачи на штанду Паметна вода су 

оставили на мене велики утисак. Занимљиво ми је било како вода покреће мост, али и 

багер, односно рад багера са кашиком. На том штанду сам могла да видим сву снагу воде 

и како је човек може употребити у своју корист. 

На штанду Наша планета сутра могла сам да видим приказ добрих и лоших ствари 

на планети земљи. Добре ствари су биле дрво, а лоше ствари фабрика и река пуна смећа. 

На овом штанду могли смо видети све што смо до сад научили о значају животне средине 

и екологије. 

Археолози – детективи, на том штанду смо могли да на један дан постанемо 

археолози ископавајући скелет из песка лопатама и четкама. Понекад кући глумим 

детектива, па ми је ово било баш занимљиво. 

Добро дошли у најслађи дом, ту смо могли да видимо кошнице како су се мењале кроз 

време, као и пчеле. Могли смо да видимо разне врсте и облике кошница. Такође смо чули 

колики значај имају пчеле за екосистем и нашу планету. 

Браинсторминг: еволуција идеја о мозгу, ту смо могли да видимо изложен људски 

мозак који је деловао као да је прави. На том штанду смо могли да видимо и еволуцију 

развоја лобање човека кроз време. 

 

Поред свега овога, на једном месту су биле изложене и направљене мале баре где су 

нам излагачи причали о значају бара и колико су значајне све баре и мочваре за многе 

врсте и Земљу. 

 

https://festivalnauke.rs/program/


На једном излагачком штанду изводили су се бројни експерименти. Занимљиво је 

било како су себи на руке ставили пену а потом шибицом запалили своје руке, а да им 

притом ништа није било (слика 2).  

 

 
       Слика 2.: Фестивал науке 2024., Београд 

                                                  https://festivalnauke.rs/program/ 

 

Такође су, у облаку дима који су произвели помоћу неке мале машине, призивали 

духове, што је било свима веома смешно. 

На једном месту сам видела шкорпије и различите гмизавце и то, змије и игуану која 

ми се највише свидела. Игуана је била зелено – жуте боје и није се померала уопште. 

Многи су питали да ли је уопште и жива када се толико дуго не помера. 

 

Закључак: 

 

На овом фестивалу науке сам видела много тога занимљивог. Један дан није довољан 

да се могу видети све занимљивости из разних области које је човек истражио, и које и 

даље истражује, јер увек се открије или пронађе нешто ново. Био је ово један диван дан 

пун занимљивих изненађења који ће ми остати у сећању. 


